

MADRID

TRISTEZAS Y ACRITUDES

Dabieramos escribir hoy acerca del tono y los modos sobre los cuales diríais lucidamente desde las columnas de un periódico de la mañana el señor Cossío; pero lo dejamos para otra ocasión dedicando estas líneas al artículo en que el Sr. Domínguez trata, aunque con bastantes reticencias, de contestar al Sr. Ortega Gasset en lo de que la República había perdido la alegría.

Pérdida que no niega el Sr. Domínguez, pero explicándola por el sentimiento nobilísimo de la responsabilidad.

El 14 de Abril, el español se durmió pensando que la vida era belleza y sólo belleza y durmió alegre; pero el español que despertó despertó y vió la vida bella convertida en deber, tiene ante los ojos y en el alma un mundo hecho; el mundo de quien, con temblor espiritual, se siente en él responsable de su obra.

De donde se sigue que para don Marcelino el sentimiento del deber y la idea de la responsabilidad son tristes.

Y precisamente es todo lo contrario.

Nunca está más contento el hombre de sí mismo que cuando su conciencia le dice que cumple su deber.

Nunca se siente el hombre más tranquilo que cuando ha afrontado seriamente su responsabilidad.

Si el español, el español consciente, el español que es o puede ser viento y mar, no está contento ni tranquilo, no será porque crea que haya cumplido su deber y hecho frente a su responsabilidad actual e histórica, sino por lo contrario.

No dudara y la alegría resplandece en su rostro.

No dudara y el sosiego y la paz toman trono en su conciencia.

La realidad de la tristeza y la realidad de la actitud señaladas por Ortega Gasset y comprobadas por todo el mundo, demuestran la creencia de que se ha padecido un error; de que se tiene ya el convencimiento de que la bondad de los fines no correspondió el acierto en el empleo de los medios; es decir, que han muerto las esperanzas y sobre el sepulcro de ellas ha brotado la negra flor del desengaño.

Esto es la tristeza y la acritud que desató Ortega Gasset y que en efecto trata de explicar por el sentimiento del deber y por la idea de la responsabilidad el señor Domínguez.

Hay muchos, muchísimos españoles que están tristes por engañados y por darse gefiados.

Y se desaparecerá la tristeza y la acritud hasta tanto que vengán las rectificaciones de lo que ha producido el engaño y el desengaño y surjan de nuevo en el espíritu de los españoles las ilusiones y las esperanzas.

PATRICIO.

Villaviciosa

Vende vacas de leche
recién paridas

Tomás Carretero Vargas

El Tiempo

Observaciones meteorológicas verificadas en el día de la fecha.

En veinticuatro horas:

Temperatura máxima al sol y al aire libre 17 60

Temperatura máxima a la sombra y al aire libre 13 07

Temperatura mínima a la sombra y al aire libre 8 00

Temperatura media a la sombra y al aire libre 10 50

Oscilación 5 06

Agua de lluvia en milímetros. Agua evaporada en milímetros 4 40

Observaciones a las 7 de la mañana:

Altura barométrica en mm. a 0º 752 10

Temperatura a la sombra 9 00

Temperatura de termómetro húmedo 5 80

Tensión de vapor 4 90

Humedad relativa 57 %

Estado del Cielo Despejado

Diracción del viento N. E.

Puertas Ventiladas

Resurido en 24 horas 2 16 39

El Catedralicio de Plegas del meteorólogo

Días Tres, sin Fase.

(Continuará)

PASTORAL DEL PRELADO CONFIANZA EN DIOS

(CONTINUACIÓN)

Los acontecimientos que se suceden en el tiempo no cogen desprevenido a Dios que los tiene previstos desde toda la eternidad y los permite porque, a la postre, serán fieles ejecutores de su voluntad. Por eso, aunque se haga oposición al santo nombre de Dios y se desprecie su ley y los hombres se declaran emancipados de su beneficio, tutelal el creyente de debe desgarrarse porque tiene bien sabido que la Providencia divina no falla jamás y puede trocar en otros tantos bienes todos esos males que el gasta.

No es posible determinar concretamente de qué medios ha de valerse la sabiduría de Dios para operar esta transformación, porque ello equivale a penetrar los secretos del gobierno divino que son inexcrutables; pero de una manera general nosotros sabemos, porque así nos lo enseña la doctrina cristiana, que el mal puede convertirse en bien, dándole una significación exhortatoria y purificadora. Del mismo modo que en nuestro divino modelo, Cristo Jesús, el mal se convirtió en redención, así también en nosotros puede ser explotación de nuestras culpas pasadas y purificación de nuestras almas para que sean más perfectas en el porvenir.

Siguen estos efectos tan de cerca al mal, como la sombra al cuerpo y por eso se producen inmediatamente. ¿Y es que, por ventura, no se advierte ya una concentración más íntima de los buenos católicos que afanosamente buscan en errores y clarificaciones, en acciones y omisiones del tiempo pasado, la rezón de muchos de los acontecimientos que ahora nos hacen gemir? No es ésta la hora de reclamar a nadie, ni de enorgullecer a los labradores por desconocimiento y no sentir las necesidades nacionales.

Los labradores agrupados en la Confederación Nacional de Agricultores serán una fuerza potencial que salvárá al país. Expuso después las peticiones que se harán al Gobierno, abogando por la unión de todos únicamente para conseguir el mejoramiento de la situación de los campesinos.

El señor Navajas tuvo muy aplaudido.

Refiriéndose al actual Gobierno, dice que ha perseguido cruelmente a los labradores por desconocimiento y no sentir las necesidades nacionales.

Trató de los juzgados mixtos, cuya presidencia deben ocupar personas ajenas a ambos bandos, única forma de que se haga justicia, pues es evidente que aquellas caigan en manos de patronos u obreros.

La escasezidad debe resplandecer en estos organismos.

El Cuerpo de Gobierno recuerda una política económica verdadera, pues en lo contrario se hundirá España enteramente.

D. José Carrera Ramírez, en nombre de los agricultores malagueños, dirigió un saludo a todos y en especial al compañero de Jaén que tenía como galardón el haber sufrido encarcelamiento por defender los intereses de la agricultura.

Dijo que los temas tocados por el señor Navajas esperan, dada su importancia, ser aprobados en su totalidad.

Terminó congratulándose de que los malagueños visieran a engrandecer la Federación Andaluza.

D. Manuel La Chica, de Granada, dijo que trae un abrazo de los granadinos y la adhesión incondicional para esta obra de regeneración de los agricultores andaluces.

Examinó las ventajas obtenidas en Granada con la constitución de la cooperativa que intervino en la producción de la remolacha y el tabaco.

Hoy se tambalea la economía nacional debemos unirnos todos en defensa de los agricultores.

D. José Cos, presidente de Jaén, es ovacionado al levantarse.

Dijo que estuvo en la cárcel con el convencimiento de que había cumplido su deber.

Recordó al bloque agrario, punto de partida de estas organizaciones.

Bastaron las persecuciones para agruparlos todos en apretado haz; al no haberse sentido heridos, no habiéramos hecho esta agrupación fuerte e inexplicable.

Dijo que es preciso terminar con la ilegalidad de los alojamientos y que España entre en una era de paz y tranquilidad.

Rechazó que el ayuntamiento de Jaén fuera una conspiración monárquica y reaccionaria como se dijo por ciertos sectores extremistas.

Terminó agradeciendo cuarto los agricultores de Córdoba hicieron por la Federación hermana.

Don José Huesca, de Sevilla, agradeció las palabras de presentación y dirigió un saludo a todos en nombre de los agricultores de Sevilla.

Dijo que asistía siempre con gusto a estos actos, en los que debe existir una reunión dejando a un lado todo interés político.

Aquí se trata de salvarnos nosotros y de salvar a España.

Es preciso abandonar la apatía y colaborar todos para evitar el hundimiento de España.

Dijo que al tratarse de la reforma

La Asamblea de Labradores

El acto de ayer

Ayer tarde se celebró en el Gran Teatro la Asamblea convocada por la Federación de Agricultores y Sindicatos de la provincia.

El local se hallaba completamente lleno, figurando representantes de varias provincias andaluzas, entre las que era muy notoria la de Jaén.

Da muestra provisoria acudió a esta importante Asamblea la mayoría de los agricultores.

Ocuparon la presidencia don António Navejas Moreno acompañado de los representantes de Sevilla, Málaga, Jaén, Granada y el delegado provincial señor Triviño.

Actizó de secretario el que lo es de la Federación don Juan Fernández Martos.

Don Antonio Navejas pronunció un extenso discurso exponiendo los fines de la Asamblea.

Manifestó que la lucha actual la motiva el deseo de mejoramiento al que no debía ponerse obstáculos.

Afirmó que la producción española era superior a las mayores de Europa, no siendo reconocida por los gobiernos que vivieron siempre a espaldas de nuestras culpas pasadas y purificación de nuestras almas para que sean más perfectas en el porvenir.

Atacó a los criados de que se pierden los mercados de aceite y tenían mal llevado el problema cerealista.

Refiriéndose al actual Gobierno, dice que ha perseguido cruelmente a los labradores por desconocimiento y no sentir las necesidades nacionales.

Los labradores agrupados en la Confederación Nacional de Agricultores serán una fuerza potencial que salvárá al país.

Expuso después las peticiones que se harán al Gobierno, abogando por la unión de todos únicamente para mejorar la situación de los campesinos.

El señor Navejas tuvo muy aplaudido.

Refiriéndose al actual Gobierno, dice que ha perseguido cruelmente a los labradores por desconocimiento y no sentir las necesidades nacionales.

Trató de los juzgados mixtos, cuya presidencia deben ocupar personas ajenas a ambos bandos, única forma de que se haga justicia, pues es evidente que aquellas caigan en manos de patronos u obreros.

La escasezidad debe resplandecer en estos organismos.

El Cuerpo de Gobierno recuerda una política económica verdadera, pues en lo contrario se hundirá España enteramente.

Dijo que los temas tocados por el señor Navejas esperan, dada su importancia, ser aprobados en su totalidad.

Terminó congratulándose de que los malagueños visieran a engrandecer la Federación Andaluza.

D. Manuel La Chica, de Granada, dijo que trae un abrazo de los granadinos y la adhesión incondicional para esta obra de regeneración de los agricultores andaluces.

Examinó las ventajas obtenidas en Granada con la constitución de la cooperativa que intervino en la producción de la remolacha y el tabaco.

Hoy se tambalea la economía nacional debemos unirnos todos en defensa de los agricultores.

D. José Cos, presidente de Jaén, es ovacionado al levantarse.

Dijo que estuvo en la cárcel con el convencimiento de que había cumplido su deber.

Recordó al bloque agrario, punto de partida de estas organizaciones.

Bastaron las persecuciones para agruparlos todos en apretado haz; al no haberse sentido heridos, no habiéramos hecho esta agrupación fuerte e inexplicable.

Dijo que es preciso terminar con la ilegalidad de los alojamientos y que España entre en una era de paz y tranquilidad.

Rechazó que el ayuntamiento de Jaén fuera una conspiración monárquica y reaccionaria como se dijo por ciertos sectores extremistas.

Terminó agradeciendo cuarto los agricultores de Córdoba hicieron por la Federación hermana.

Don José Huesca, de Sevilla, agradeció las palabras de presentación y dirigió un saludo a todos en nombre de los agricultores de Sevilla.

Dijo que asistía siempre con gusto a estos actos, en los que debe existir una reunión dejando a un lado todo interés político.

Aquí se trata de salvarnos nosotros y de salvar a España.

Es preciso abandonar la apatía y colaborar todos para evitar el hundimiento de España.

Dijo que al tratarse de la reforma

agraria sus componentes descorazonan la materia dándose el caso de que en la comisión no existe ninguna agricultura. Así resultó que el proyecto primitivo no tenía por donde cogérse.

Se proponía entregar tierras a 52 pesetas y el precio de venta de frigo de 41 a 42 pesetas.

Hacía tal proyecto por si fuese que los libros sin conocer el campo, el fracaso era seguro.

Al pedirle se sombra una representación de Andalucía se le desgarró a él, y cuando se presentó en la comisión se encontró con que ésta no había vuelto a reunirse.

que reconquistar electoralmente, pues no puede consentirse que gente que no entienda de agricultura sea la que dicte las leyes.

Nadie tiene derecho a la soberanía, nadie tiene derecho a la libertad, nadie tiene derecho a la justicia.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

que se reorganice la agricultura y se construya para la juventud.

Baquera, Kusche & Martín, S. A.

Alicante, Barcelona, Cádiz, Granada, Madrid, Málaga, Palma de Mallorca, Port Bona, Sevilla y Valencia.

Agentes de Aduanas, Vapores, Seguros

VIAJES BAKUMAR

Billetes del Ferrocarril. Kilométricos. Pasajes.

DESPACHO CENTRAL DE FERROCARRILES

Facturaciones, Recogidas y entregadas a domicilio.

Teléfono 2414. CORDOBA. Jesús María, 1.

Me gusta trabajar reconociendo al poeta Tapia como un Zarzuela lúcido, si bien lo admiro como coplero fácil y vicio jocundio con espíritu de avenencia.

Tengo la debilidad de estimar a Calvo Sotelo y de apreciar el valor y energía de Martínez Asido.

También aprecio a Góicoechea y Ramón de Maeztu y estoy convencido de que José María Pemán es mejor poeta que Balbona.

Entiendo que mientras duran las actas Cortes deben rebajar las dietas de los diputados a cien pesetas mensuales con la excepción de Rojo Villanova y Juarros que tienen presentadas más demandas que artificios contiene la Constitución.

Me enaroma la bizarria de Clarita Campomanos y el cristianismo espíritu de Victoria Kent, ángel de los presidios y consuelo de los reclusos.

Hoy como ayer y como siempre creo que el primer deber de los intelectuales es instruir al pueblo haciendoles recordar de Paraísos imposibles y cultivar sus facultades como la única fuente posible de redención.

En una República de trabajadores no caben los logreros, ni los ricos avarientos, ni los holgazanes, ni los padres sin ciencia ni corazon.

PASCUAL SANTACRUZ.

Vida Religiosa

Santoral. — Día 26. San Blas. Oficio y solemne misa del sábado.

visitarse diariamente al Santísimo.

Apostolado de la Oración

Intención general para el mes de Febrero: Intrépida constancia de los católicos en la fe.

Intención misional: La extinción del comunismo en China.

Hogareros: en especial para que los católicos mantengan su fe con intrépida constancia, y para que se extienda en China el comunismo.

Resolución Apostólica: Demostrar firmeza en la fe práctica.

En la Catedral, comienza el coro por la mañana a las nueve, y por la tarde a las tres.

Sermones que han de predicarse durante el mes de Febrero:

Día 21. Segundo domingo de Cuaresma, don José Molina Moreto, beneficiado.

Día 28. Tercer domingo de Cuaresma, don Tobías Vargas Sáez, cardenal penitenciarlo.

San Pablo. — Santa Cuaresma. Como en años anteriores, todos los Martes y Viernes, al toque de oraciones, se rezará el Santo Rosario, estación y a continuación se hará el ejercicio del Vía Crucis, con cánticos.

San Agustín. — El domingo próximo se celebrará en esta Iglesia los cultos de la V. O. T. y el cuarto domingo del Patriarcado San José.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general.

Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio de los siete domingos, sermón y procesión de Semana Santa por el templo.

Iglesia del Santo Ángel (Padres Capuchinos) — O dan los cultos que la V. O. T. de San Francisco de Asís ha de celebrar el domingo tercero del presente mes.

Por la mañana a las 8.30 misa de comunión general.

Por la tarde a las 5.30 exposición de S. D. M., santo rosario, letanía cantada, sermón por el Padre Director y procesión con el Santísimo por las naves del templo, terminando el resto del himno de la Orden.

San Pablo. — Solemnes y devotos quinarios que la Hermandad del Santo Cristo de la Expiración le dedica del 22 al 28 de Febrero.

Todos los días del quinario, a las ocho, habrá Misa de Comunión General ante la Imagen del Santísimo Cristo.

Por la tarde, a las 5.30, solemne

Santiago; un cuarto de hora después de oraciones.

Santa María; durante las misas de 7.30, 8.30 y 10.30.

San Lorenzo; con maestrieto, a las seis y cuarto de la tarde.

San Andrés; a las seis y cuarto de la tarde, con plática.

San Nicolás; en la misa de ocho.

MONTILLAS

FUNERALES

En la parroquia de San Francisco Solano se celebraron a las cinco y media de la tarde del martes 16 de los correspondientes funerales solemnes en sufragio del alma de don Cristóbal Treras Ortiz, industrial de esta villa que murió en el Señor, la tarde del día anterior, a los 48 años de edad, confiado con la Extrema Unción y demás auxilios espirituales.

Repidísimo esfuerzo e ha llevado al sepulcro, siendo infantes los esfuerzos de la ciencia y los de velos de la familia.

La inesperada noticia de su fallecimiento circuló vertiginosamente por la ciudad, produciendo honda impresión de dolor en este vecindario, das las simpatías y amistades de que gozaba, por su bondadoso carácter y excepcionales condiciones deabilidad e el trato con el público.

El agremiación dio cumplimiento de todas las clases sociales fue presidido por nuestra primera autoridad don Santiago Navarro Alcaide, don Rafael y don Cristóbal Treras Urbano, don Luis Espeso Trenes, don José Márquez Navarro, don Antonio Navarro Láceras, don Miguel Jiménez Urbano y don Francisco Cruz Sánchez.

Llevaban las cistas del difunto ciudadanos Juan Garralda López, don José Márquez Doblas, don Juan de la Cruz González, don Manuel Carrasco García, don José Salas Rez y don Francisco García Degredo, que forman la Directiva del Casino de Arriarano en representación de los socios de dicho centro.

Recibieron nuestro más sincero pésame su desconsolada esposa doña Encarnación Ubaña Sánchez, sus hijos doña Luisa, don Rafael, don Cristóbal y don Matilde Trenes Urbano y demás parientes del finado.

Dios sea oración por su alma.

AMADOR

LECTURA CUARESMAL

ES MAGNIFICO SER CATÓLICO

Innumerables son estas nuestras estás poblanas en torno a sus altares de estos; no hay altares suficientes en el mundo para tantos santos. Y todos los más honrados y virtuosos del mundo, todos, si conoces el catolicismo, están en él. Y por muy enemigos que sea del nombre católico, todos entiendes que quien verdaderamente hace profesión de católico, por ese mismo hecho hace profesión de hombre honesto, y cuánto más católico más honrado, siendo siempre exento y como contradictorio el que uno se dé por católico siendo malo. Yo soy católico, será siempre símbolo de yo soy honrado.

Además otro ejército innumerable de artistas, porque el catolicismo es la historia de las bellas artes, de la pintura, y de la escultura, y de la poesía, y de la música, y de la arquitectura, y de la eloquencia, o, por lo menos, es la historia de sus capítulos principales.

Porque son sin duda los artistas de todas estas clases, que forman en la ininterminable procesión del pueblo católico, sin que sea difícil a quien esté de cualquier arte prender de nuestros maestros autentos.

Así que el ser católico es una cosa magnífica, soberana, regia.

Nuestro Señor Jesucristo no sólo como Rey de todas las cosas, sino como Rey de la Iglesia, es Rey de los sables, Rey de los bueyes, Rey de los artistas. Y nosotros, siendo católicos vamos en competencia de lo más culto, sabio, excelente que ha habido en el mundo.

Eso que nos tachan de incultos, de atrasados, de cavernícolas ¿que saber? Murciélagos que viven en el crepúsculo y no resisten la luz del sol, critican a los que viven en pleno mediodía. De ellos dijo nuestro Maestro Jesucristo: «Quien maneje el sol, odia la luz».

Es tan bueno ser católico que, si juzgas en lo que digo, no hay persona ninguna de recta voluntad que al conocer nuestra religión católica no se haga católico.

En las Escuelas; a las cinco de la tarde.

Los sermones están a cargo del R. P. Nicanor Lorente, del Coro de María.

En el Sagrario; después de la misa mayor.

San Pedro; en la misa de siete y media.

San Francisco; a las siete y a las once.

REMIGIO VILARIÑO

Corredor Colegiado de Comercio

Vía de Alfonso, 63

(Frente al Banco de España)

EL TEMPLO DEL PILAR

Donaivos recibidos para la consolidación del Templo Apostólico de Nuestra Señora del Pilar de Zaragoza.

PARA LA QUINTA ENTREGA

Pesetas

Suma anterior 271.00

Un católico cordobés 10

Total 281.00

Gobierno Civil

Ha visitado el gobernador civil: los alcaldes de Ferreira Núñez, San Sebastián de los Ballesteros, don Miguel González Hernández, don Rafael Gómez Hidalgo y don Enrique Romero de Torres.

El gobernador civil dijo a los periodistas que en algunos pueblos se está efectuando contratos de trabajo de común acuerdo patronos y obreros.

Repusó que no interviniere para nada en los sucesos de Puerto Genil, es cosa que el Juzgado lleva desde el primer momento.

GIL ROBLES

De Sevilla, la ciudad hermana, llegó una comisión de la Acción Nacional para invitar a la junta de Córdoba a que asistiera al mitin que a las 11.30 del domingo próximo se celebraría en aquella plaza de toros donde hablará Gil Robles.

Los cordobeses que desean asistir pueden recoger las entradas en las oficinas de la Acción Nacional de Córdoba, calle Victoria Rivero, 6, principal.

DIMISIÓN

En la sesión celebrada anoche por el Consejo Provincial de primera enseñanza hizo renuncia, con carácter irrevocable, de la presidencia de dicho organismo, el director de la Escuela Normal don Antonio Gil Matiz.

El Consejo acordó que constara en acta el sentimiento que se produce verse privado de cooperación tan entrañable, activa e inteligente, y por unanimidad otorgó un expresivo voto de gracias al señor Gil.

Como es decisión de este señor el alejarse de cualquier otro asunto que no sea de la Normal, será reemplazado en el Consejo por otro catedrático de dicho centro docente.

En la próxima semana se reunirá el Consejo para elegir al que haya de ejercer las funciones de presidente.

SECRETARIO

Ha sido nombrado Secretario del Ayuntamiento de Montilla, don Alfredo Borrego Meijer.

POR SOSPECHAS

Ha sido detenido Cozzello Jiménez Gómez, por creer pueda haber vendido 1.000 cartuchos de papel para envase con el membrete de la Casa de Colonial «Porras Rubic».

UN HOMBRE MUERTO

El Jefe de la estación de Navalcarnero, telegrafía a las 9.50 de hoy:

«Tren 771, remolcado por máquina 192, paró diez minutos en el kilómetro 45 para apartar el cadáver de un hombre que se encontraba en la vía».

Se ignora detalles.

PARA SIRVIENTAS

Desde el lunes 22 al sábado habrá en la parroquia de San Miguel ejercicios espirituales para sirvientas. Hora de los actos: de 7.30 a 8.30 por la mañana y por la tarde a las 3.30. La comisión será el domingo 28.

DEL CORDOBA RACING CLUB

Mañana publicaremos una carta de nuestro director deportivo sobre el Córdoba Racing Club, pidiendo la celebración de una reunión extraordinaria.

CULTO Y CLERO

Libretas con matriz para los recibos de la suscripción voluntaria para el sostén sacerdotal del clero y clero, se sirven a todas las parroquias. Precio de las de 100 hojas, dos pesetas en libreta.

Consiguiendo el nombre de la parroquia, tiene un pequeño aumento.

Diríjase al Administrador del Defensor de Córdoba.

COCHERAS

Se arriendan tres en el Paseo de los Ribera (junto a la fuentecilla). Renta en la misma casa.

SE VENDE

la casa, calle Duque de Fernán Núñez, número 12, de esta ciudad, con diez habitaciones, todas con balcones directos, cuarto de baño, patio con montera, amplísima azotea, cuarto lavadero, ocho balcones y siete ventanas, en 14.500 pesos. Para tratar, con su dueño, don Vicente Narbosa, que vive en la misma casa. Se puede entrar en posesión de ésta desde el día. 5-2

PARA LEÑA

o carbón se venden olivos en «Los Frailes», Estación de Villarrubia. Para tratar, calle Conde Luque, número 4. Córdoba.

SE ARRIENDA

Un piso primero, en la Plaza del Angel, número 1, dúplex, muy amplio, con mucha luz y buena ventilación, desde el día. Dará razón en la misma casa.

AUTOMOVIL

Se vende automóvil «Citroën» en muy buenas condiciones. Sevilla, 4, durará razón.

SE VENDE

un dormitorio sevillano, compuesto de dos camas, armario, tocador, mesilla y demás, todo en médico precio. Raza: Barberos 1. 5-2

ARRENDAMIENTO

Desde el día se arrienda la casa número 12, calle Duque de Hornachos, con amplia vivienda, agua de pie y planta baja, propia para establecimiento, oficinas o cosa análoga. Para tratar y tratar, Gutiérrez de los Ríos, 11, Sociedad de Ganaderos.

PÚPILOS

En calle muy céntrica se admiten uno o dos pupilos en familia. Informarán en esta administración. 3-1

NUESTRO TELÉFONO ES EL

Núm. 2014

Gran ocasión

Por traslado de residencia de su dueño, se vende un automóvil marca «Renault», seis cilindros, tipo Sedan, seminuevo, completamente equipado, a un precio verdaderamente económico.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid La Agencia Mancheta
Despachos y conferencias hasta las 7 de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mancheta	
Cuatro por 100 Interior	65'25
Cuatro por 100 amortizable	00'00
Cinco por 100 amortizable	00'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	88'25
Id.	5 por 100 88'65
Id.	8 por 100 99'50
Banco de España	455'00
Banco Español de Crédito	000'00
Tabacos	180'00
Francos	51'00
Libras esterlinas	44'65
Dólares	12'94

Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano:

Francos cambio máximo	51'00
Id. Id. mínimo	00'00
Libras cambio máximo	44'65
Id. Id. mínimo	00'00
Dollars cambio máximo	12'94
Id. Id. mínimo	00'00
Interior 4 por 100 viejo	00'00
Interior al 4 por 100 nuevo	65'25
Exterior 4 por 100	76'00
Amortizable 5 por 100, 1920	88'00
5 1917	81'00
Cédulas Banco Hipotecario al 4 por 100	82'50
Id. id. 5 por 100 88'75	
Id. id. 8 por 100 00'00	
Acciones del Banco de España	455'00
Idem de Tabacos	180'00
Idem del Río de la Plata	107'00
Idem preferentes Azucarera	00'00
Idem díneras	00'00
Idem f. c. Norte de España	00'00
Idem M. Z. y A.	183'00
Banco Hispano Americano	000'00

Política

La "Gaceta"

La de hoy publica lo siguiente:
Nombrando consigliere representante del Estado en el monopolio de petróleos, al director de aduanas don José Berenguer.

Recomendado a los funcionarios del cuerpo de prisones extremeña el cumplimiento del reglamento, para evitar las evasiones de los reclusos.

Aumentando la provisión de 30 plazas de radio telégrafos, de las cuales diez se reservarán al cuerpo de Telégrafos.

Consejo

A las once y media quedarán reunidos en el ministerio de la Guerra los ministros, para celebrar Consejo.

Los periodistas no pudieron hablar

R.I. + P. A.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Rafael Illescas Alzate

QUE FALLECIO EL DIA 12 DE FEBRERO DE 1932

Todas las misas que se celebren en la Iglesia parroquial de San Miguel, el día 20 del corriente, así como la de Requiem, desde las diez y media de la mañana en adelante, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicho señor.

Su desconsolada viuda doña Amelia Melendo Gutiérrez Gamero; sus hijos don Rafael, don Fernando y don José; hermanas doña Luisa, doña Araceli, doña Mercedes y doña María Illescas Alzate; hermano político don Fernando Gómez, abuelo político, madre política, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, sobrinos y demás parentes y allegados, ruegan a sus amistades y personas piadosas encorazonadas a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores el alma del fallecido.



Rogad a Dios en caridad por el alma del Excmo. Señor

D. Rafael Jiménez Amigo

Hermano Mayor que fué de la Cofradía del Santísimo Sacramento de la parroquia del Sagrario

Que falleció piadosamente en el Señor el dia 21 de Enero de 1932

Después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Las misas que se celebren el dia 21 en la parroquia del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral y en la Iglesia de San Pablo, y el 21 en el convento de PP. Carmelitas Descalzos de San Cayetano, así como las de San Gregorio que se están celebrando durante este mes de Febrero, a las ocho y media en dicha parroquia del Sagrario, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Se agradecen a sus amigos y personas piadosas lo que comienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

El Excmo. e Ilmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla y los muy ilustres señores Obispos de Córdoba y Cádiz, se han dirigido concejerías de indulgencias en la forma acostumbrada.

R. I. P. A.

propias consecuencias tendrá remedio. No esperamos que la Asamblea, cuando se la presenta el asunto, se decida a poner fuera de la ley civilmente, suprimidos y esa actitud desesperada, a miles de españoles que por sí mismo y por sus másculos representan una gran suma nacional.

Minería

La minoría del partido socialista se reunió autorizada a Egocesga, para que intervenga en la interpelación sobre la reforma agraria.

Hablaron con Marcelino Domingo, al cual les dijo que en el Consejo de hoy terminaría el estudio del proyecto de reforma agraria.

Casares

dijo que había tranquilidad en toda España.

Llegó López Ferrer y los periodistas le dijeron:

—Va V. a asistir al Consejo?

—No. Solo voy a hablar con el subsecretario del ministerio de la Guerra.

Presidencia

El secretario de la Presidencia de la República ha facilitado una nota que dice:

El Presidente alega que está celebrando conferencias políticas.

Ha recibido en audiencia a los señores Compañy, Sbert, Castrillo, Juarros y Abad Conde y otros.

E Presidente de la República Argentina ha telegrafizado al de España agradeciéndole el saludo que le envió con motivo de su nombramiento.

Prensa

«El Sol» pide que se aplique la ley de orden público, en evitación de la ley de defensa de la República.

«La Libertad» dice que la Sociedad de las Naciones ha dejado de ser país de armas de otras.

«El Liberal» dice que deba darce por extinguido el seguido brote anarcosindicalista.

Ahora se aplicarán las sanciones, pero no debe hablarse de crisis ni de atentados.

El periódico «Ahora» dice que el dictamen sobre responsabilidades solo puede aplicarse en el acto.

Las responsables ya han sido inhabilitadas ante el país.

«A B C» dice hablando de este asunto:

Cuanto más extremada la persecución que proponen los exaltados responsabilizantes, tanto más ha de ser irritante y contraproducente para la conciencia pública y es mal servicio al que hacen a la justicia los que se interponen con formas de iniquidad para que prospere de algún modo la venganza. Si no hay seriedad y generosidad para que se liquide la cuestión, como se ha liquidado siempre los cambios de régimen, será mejor consentir el abuso de Poder y la política de represalias, porque en sus

intenciones no se facilitó rota.

Conferencia

Bilbao.—El gobernador general de Vascoa ha conferenciado con el gobernador civil de Navarra.

Murcia

Este gobernador comunica que un señor pasó por el Palacio Episcopal e hirió de un pistoletazo al Provisor de la Diócesis.

El motivo del hecho es que el señor cuyo nombre se reserva, tiene establecido un expediente de divorcio y quiso coaccionar al Provisor, no pretendiendo éste.

Huelva

Se ha reintegrado al trabajo los huelguistas.

Hoy 28 detenidos.

Sigue la persecución

Salamanca.—El gobernador civil ha mandado al cura párroco de Atienza por supuestos ataques al régimen.

Al de Alfoz, por celebrar una procesión sin autorización.

Al de Valverde de la Cañada y Valdemil, por desobediencia.

Petarie

Sevilla.—Anochá estableció un potrero en la iglesia del Corpus Christi, que se halla en construcción en el Paseo de la Palmera.

Ferrol

El Comité de defensa de los intereses ferroviarios ha marchado a Madrid en vista de que han circulado rumores de que desaparece el presupuesto de construcciones en Marisa.

Siguen los saeteriles

Toledo.—En un pueblo de esta provincia unos jóvenes imitaron una procesión.

Colocaron sobre sillas a otros jóvenes y los pasaron por las calles.

Por esta baza han sido detenidos al juzgado.

R. I. P. A.

F. Berenguer

MÉDICO FORENSE Y DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL

(Ambos cargos por oposición)

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y

MENTALES

Plaza de la Trinidad N.º 4

Consulta de 1 a 5. — Teléfono 2361.

propias consecuencias tendrá remedio. No esperamos que la Asamblea,

cuando se la presenta el asunto, se

decida a poner fuera de la ley civil-

mente, suprimidos y esa actitud des-

esperada, a miles de españoles que

por sí mismo y por sus másculos re-

presentan una gran suma nacional.

Minería

La minoría del partido socialista se reunió autorizada a Egocesga, para que intervenga en la interpelación sobre la reforma agraria.

Hablaron con Marcelino Domingo,

al cual les dijo que en el Consejo de

hoy terminaría el estudio del proyec-

to de reforma agraria.

Era la primera vez que se presentaba

una minoría en la Asamblea.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor de Cádiz.

Algo más tarde se presentó a la

Asamblea el Provisor

